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Practical Nursing Program Outcomes 

 

 
1. PN Completion Rate: The Practical Nursing program’s completion rate shall be 50% or greater of 

students who start the program on the first day of the student’s first nursing course and 
complete the program on time. 
 

 2023 2022 2021 

Completion Rate 66.67% 
(18/27) 

36% 
(9/25) 

58.3% 
(14/24) 

 
2. PN NCLEX Pass Rate: 80% or greater pass rate on NCLEX-PN examination by one year after 

graduation. 
 

  2023 2022 2021 

Percent of Passing on 
first try 

100% 
(18/18) 

100% 
(9/9) 

100% 
(14/14) 

Percent of Passing in 
one year 

N/A N/A N/A 

 
3. Job Placement Rates: 90% or greater employment rate for those graduates actively seeking 

employment in the field of nursing of graduates within one year of graduation. 
 

  2023 2022 2021 

Job Placement rate 100% 
(17/17) 

100% 
(9/9) 

100% 
(14/14) 
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Practical Nursing Student Learning Outcomes 

 

Student Learning Outcome 

Benchmark = 850 

Graduates 

2023 

Graduates  

2022 

Graduates 

2021 

Identify actions that promote positive client outcomes and protects clients and all healthcare 

personnel (Safe and Effective Care Environment) 

933 923 922 

Plan care which incorporates knowledge of expected growth and development; prevention 

of illness; and promotes optimal health. (Health Promotion and Maintenance) 

813 860 684 

Recommend nursing care which supports the emotional, mental, and social wellbeing of 

the client experiencing acute and/or chronic mental illnesses. (Psychosocial Integrity) 

853 877 927 

Prioritize nursing care that promotes physical health and wellness while providing comfort, 

reducing risk potential, and managing a variety of health alterations. (Physiological 

Integrity) 

882 929 957 

Demonstrate clinical performance at the standard of a new LPN (Clinical Performance) 

• Percent of students who successfully complete clinical (Goal 100%) 

100% of 

Students 

100% of 

students 

100% of 

students 

Practice the nursing profession in a professional manner (Professional Attitude) 

• Percent of students free of professionalism counseling notices (Goal 90%) 

100% of 

students 

N/A N/A 

 


